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Preklad originalu Navodu k pouziti.

Pokyny k tomuto navodu k pouZziti

Vitejte u OASE Living Water. Koupé tohoto vyrobku IceFree Thermo 200/330 byla dobrou volbou.

Jesté pred prvnim pouzitim tohoto zafizeni si peclivé pro¢téte navod k pouZiti a dobfe se s vaSim novym zafizenim
seznamte. VeSkeré prace na tomto a s timto pfistrojem mohou byt provadény jen podle pfiloZzeného navodu.
Bezpodmine¢né dodrzujte bezpe¢nostni pokyny pro spravné a bezpe¢né pouzivani.

Tento navod k pouziti peclivé uschovejte. Pfi zméni vlastnika pfedejte i ndvod k pouziti.

Symboly pouZité v tomto navodu
Symboly, pouZzité v tomto navodu k pouZiti maji nasledujici vyznam:

A Nebezpeéi zranéni osob nebezpeénym elektrickym napétim
Symbol upozorfiuje na bezprostiedné hrozici nebezpedi, které muize mit za nasledek smrt nebo tézka porané-
ni, pokud nejsou pfijata pfislusna opatfeni.

A Nebezpeéi zranéni osob v§eobecnym zdrojem nebezpeéi
Symbol upozorfiuje na bezprostfedné hrozici nebezpeci, které mize mit za nasledek smrt nebo t€zka porané-
ni, pokud nejsou pfijata prislusna opatieni.

m Dulezity pokyn pro bezporuchovou funkci.

[JA  Odkaz na jeden nebo vice obrazkd. V tomto piikladu: Odkaz na obrazek A.
- Odkaz k jiné kapitole.

Popis vyrobku

Pfi rozkladani odumfrelych ¢asti rostlin vznikaji kalové plyny, které Skodi vodnim Zivoc¢ichim a rostlindm v jezirku.
Uzaviena ledova plocha zabrariuje unikani kalovych plyn(. Kromé toho nedochazi k vyméné kysliku.

Rozmrazova¢ IceFree Thermo 200/330 zabrariuje kompletnimu zamrznuti zahradniho jezirka. Velikost plochy bez ledu
z4visi na vykonu pfistroje a teploté okoli. Je nezavisla na velikosti jezirka.

Provedeni pfistroje:
— Icefree Thermo 200:
PFistroj permanentné topi, bez fizeni pres termospinac.
— Icefree Thermo 330:
Zabudovany termospina¢ spusti pfistroj automaticky pfi dosazeni bodu mrazu a pfi prekro¢eni bodu mrazu jej opét
vypne.
Vlastnosti:
— Spolehlivy provoz pfi teplotach do -20 °C
— Lokalné ohranicené ohfivani vody a tichy provoz nerusi pfirozeny Zivotni rytmus obyvatel jezirka.
— Nedochazi k chladnuti hlubSich vrstev vody.
— Délka pfipojného sitového kabelu 10 m.
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PouZiti v souladu s uréenym Géelem
IceFree Thermo 200/330, dale nazyvany "
vyhradné néasledovné:

— Provoz dovolen pouze, kdyZ se pfistroj naléza ve vodé.
— Provoz pfi dodrzeni technickych Gdaju.

pfistroj" a vS8echny ostatni souc¢asti z rozsahu dodavky se sméji pouzivat

Pro pfistroj plati nasledujici omezeni:

— Nikdy nedavejte do jinych kapalin nez do vody.

— Nepouzivat pro komeréni nebo pramyslové Gcely.

— Nepouzivat ve spojeni s chemikaliemi, potravinami, lehce zapalnymi nebo vybusnymi latkami.

Bezpeénostni pokyny

Firma OASE zkonstruovala tento pfistroj podle aktualniho stavu techniky a podle stavajicich bezpe¢nostnich predpisu.
Presto muZze byt tento pristroj zdrojem nebezpeci pro osoby a vécné hodnoty, pokud je pouZivan nespravné resp. v
rozporu s uréenym Ucelem nebo pokud nejsou dodrZzovany bezpe¢nostni predpisy.

Z bezpeénostnich davodu nesméji toto zaFizeni pouzivat déti a osoby mladsi 16 let, stejné tak i osoby, které
nemohou rozeznat mozna nebezpeci nebo nejsou sezndmeny s timto navodem k pouziti. Aby se zarucilo, Ze si
déti nebudou hréat se zafizenim, musi byt pod dozorem.

Nebezpeéi vznikajici kombinaci vody a elektrické energie

— Kombinace vody a elektrické energie mlze pfi pfipojeni v rozporu s predpisy nebo nespravné manipulaci vést
k usmrceni nebo tézkym poranénim.

— Nez sahnete do vody, odpojte od napéti pfistroje, které se nachazi ve vodé.

Elektricka instalace podle pfedpist

— Elektrické instalace musi odpovidat narodnim ustanovenim a smi je provadét pouze kvalifikovany elektrikar.

— Pozadované prace posoudi a provede osoba Vami pokladana za kvalifikovaného elktrikare, pokud je na zakladé
svého odborného vzdélani, znalosti a zkuSenosti k t¢émto Gkontim zpusobild a opravnénd. Prace odbornika zahrnuje
také rozeznani mozného nebezpedi a dodrzovani pfislusnych mistnich a narodnich norem, pfedpisu a ustanoveni.

— S pfipadnymi otdzkami a potizemi se obratte na kvalifikovaného elektrikare.

— Pripojeni pristroje je povoleno pouze tehdy, shoduiji-li se elektrické Gdaje pFistroje s proudovym napéjenim. Udaje o
pfistroji jsou obsazeny na typovém Stitku pfistroje, na obalu nebo v tomto navodu.

— Pristroj musi byt zajiStén pomoci ochranného zafizeni chybného proudu s reakénim proudem maximalné 30 mA.

— Prodluzovaci vedeni a elektricky rozvadé¢ (napf. zasuvkovy systém) musi byt uréeny k uZiti ve venkovnim prostfedi
(odstfikujici voda).

— Vedeni pro pfipojeni do sité nesmé&ji mit mensi prifez nez gumové kabely se zkratkou HO5SRN-F. ProdluZovaci
vedeni musi vyhovovat normé DIN VDE 0620.

— Chrarite zasuvkové spojeni pred vihkosti.

— Pfistroj pfipojujte pouze do zasuvky instalované v souladu s predpisy.

Bezpeény provoz

— Provozuijte pfistroj jen tehdy, nezdrZuji-li se ve vodé zadné osoby!

— P¥i vadném elektrickém vedeni nebo poskozeném krytu nesmi byt pfistroj provozovan.

— Nenoste nebo netahejte pfistroj za pfivodni vedeni!

— Natahnéte vSechna vedeni chranéna tak, aby nedoslo k jejich poSkozeni a nikdo nemohl byt zranén.

— Neotevirejte nikdy kryt zafizeni nebo pfislusné dily, pokud to neni vyslovené uvedeno v navodu.

— Pouzivejte pro pfistroj pouze originalni nahradni dily a pfisluSenstvi.

— Nikdy neprovadéjte technické zmény na pfistroji.

— Nechte opravy provadét jen autorizovanymi zakaznickymi servisy spole¢nosti OASE.

— UdrZujte zasuvku a sitovou zastréku suchou.

— Nikdy neodstrafiujte popisy na pfistroji nebo pfipojnych vedenich.
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Instalace

A Pozor! Nebezpeéné elektrické napéti.
MoZné néasledky: smrt nebo tézka zranéni.
Ochranna opatfeni:
— Drive, nez sahnete do vody, vzdy vytahnéte zastrcky vSech pristroju, které jsou ve vodé, ze zasuvky.
— Pred pracemi na pfistrojich vytahnéte zastréku ze zasuvky.

Postupujte nasledovné:

JA/B,C

— Topné prvek zastréte do stfedu plovaku.
Upozornéni: Topny prvek Ize do plovaku zastrit pouze v jedné poloze.

— Pfistroj vlozte do vody.

— Pripojné sitové vedeni vedte bezpecné (— Elektricka instalace podle predpisu). Minimalni vzdalenost zasuvky od
vody: 2 m.

Upozornéni!

— Provozuijte pfistroj pouze v obdobi mraz.
— Pokud nehrozi mrazy, pfistroj deinstalujte.

Uvedeni do provozu

& Pozor! Horky povrch. V provozu je topné téleso velmi horké.
MozZné néasledky: Nebezpedi popéleni pfi doteku.

Ochranna opatfeni:

— Zastréku zapojte, teprve az kdy?z je pfristroj ve vodé a topné téleso ponoreno.

— Pfi pracich na pfistroje nejprve vypojte zastréku a nékolik minut vyckejte, dokud se topné téleso neochladi.
Zapinani: Zasurite vidlici do zasuvky. Pfistroj se zapina ihned, jakmile je zapojeno pfivodni vedeni elektrického prou-
du.

Vypinani: Vytahnéte vidlici ze zasuvky.

Cisténi a udrzba

A Pozor! Nebezpeéné elektrické napéti.
MoZné néasledky: smrt nebo tézka zranéni.
Ochranna opatfeni:
— Drive, nez sahnete do vody, vzdy vytahnéte zastrcky vSech pristroju, které jsou ve vodé, ze zasuvky.
— Pred pracemi na pfistrojich vytahnéte zastréku ze zasuvky.

V pripadé potieby pristroj Cistéte Cistou vodou a mékkym kartacem.

Likvidace

Toto zafizeni nemuZze byt zlikvidovano spole¢né s komunalnim odpadem! VyuZijte k tomu prosim uréeny
systém odbéru. Pfedtim zbavte zafizeni nepotfebnych kabeld.
L]
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DE | Technische Daten Bemessungs- Leistungs- Anschlussleitung Niedrigste Abmessungen Gewicht
spannung aufnahme AuBentemperatur
GB | Technical data Rated voltage Power con- Power cord Lowest outdoor Dimensions Weight
sumption temperature
FR | Caractéristiques Tension de mesure Puissance Cable de raccor- Température Dimensions Poids
techniques absorbée dement extérieure la plus
basse
NL | Technische gege- Dimensione- Vermogen Aansluitleiding Laagste buiten- Afmetingen Gewicht
vens ringsspanning temperatuur
DK | Tekniske specifika- Nominel spaending Effektforbrug Tilslutningsled- Laveste Mal Veegt
tioner ning udendgrs tempe-
ratur
NO | Tekniske data Merkespenning Stremforbruk Stremledning Laveste ytre Mal Vekt
temperatur
SE | Tekniska data ovre markspanning Effekt Stromkabel Lagsta yttertem- Matt Vikt
peratur
HU | Miszaki adatok mért feszliltség Teljesitmény- Csatlakozd Legalacsonyabb Méretek Suly
felvétel vezeték kiilsé
hémérséklet
PL | Dane techniczne napiecie znamiono- Pobér mocy Kabel przytgcze- Najnizsza Wymiary Cigzar
we niowy temperatura
zewnetrzna
CZ | Technické udaje domezovaci napéti Pfikon Pfipojné vedeni Nejnizsi vnéjsi Rozméry Hmotnost
teplota
RU | TexHuueckne pacyeTHoe Motpebnsemasn | CoeanHUTENbHLI MuHumansHas Pa3smepb! Bec
[aHHble HanpsbkeHne MOLLHOCTb 1 kabenb BHEeLLUHsIs
Temneparypa
IceFree Thermo 200 230V /50 Hz 200W 10m 20°C 206 x 257 x 146 mm |10 K0
IceFree Thermo 330 330 W 1.25 kg
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DE | Symbole auf | Schutz gegen das Eindringen von | Alle beriihrbaren Nicht mit normalem Achtung! HeilRe Achtung!
dem Gerat Spritzwasser. Metallteile sind elektrisch | Hausmiill entsorgen! | Oberflache. Verbren- | Lesen Sie die Ge-
leitend mit dem Schutz- nungsgefahr. brauchsanleitung
leiter verbunden.
GB | Symbols on | Protection against the ingress of All accessible metal parts | Do not dispose of Attention! Hot Attention!
the unit splash water. are conductively con- together with surface. Risk of Read the operating
nected to the protective household waste! burns. instructions
earth conductor
FR Symboles Protection contre la pénétration de | Toutes les piéces Ne pas recycler dans | Attention ! Surface Attention !
sur l'appareil | pro-jection d'eau métalliques palpables les ordures ménage- | brdlante. Risque de Lire la notice d'emploi
sont reliées au conduc- res! bralure.
teur de protection et sont
conductrices d'électricité.
NL Symbolen Beveiliging tegen het binnendrin- Alle aan te raken Niet met het normale | Opgepast! Hete Let op!
op het gen van spatwater. metaaldelen zijn elek- huisvuil afvoeren! oppervlakte. Ver- Lees de gebruiksaanwij-
apparaat trisch geleid met de brandingsgevaar. zing
veiligheidsgeleider
verbonden.
DK Symboler pa | Beskyttelse mod indtreengning af Alle metaldele som kan M4 ikke bortskaffes Forsigtig! Varm OBS!
apparatet vand-spregjt. bergres er forbundet med det almindelige overflade. Fare for Laes brugsanvisningen
elektrisk ledende med husholdningsaffald! forbraendinger.
beskyttelseslederen.
NO | Symboler p& | Beskyttelse mot inntrenging av Alle metalldeler er Ikke kast i alminnelig | Forsiktig! Varm NB!
apparatet vannsprut. elektrisk koblet til husholdningsavfall! overflate. Forbren- Les bruksanvisningen
jordledningen. ningsfare.
SE Symboler p | Skydd mot intrangande stankvat- Samtliga berdrbara, Fér inte kastas i OBS! Het yta. Risk Varning!
apparaten ten. stromférande metalldelar | hushé&llssoporna! fér brannskador. Las igenom
ar kopplade till skyddsle- bruksanvisningen
dare.
HU | A késziilék Permetviz behatolasa elleni Minden megérinthetd fém | A késziiléket nem a Figyelem! Forré Figyelem!
szimbélumai | védelem. rész elektromosan normal haztartasi felulet. Egési Olvassa el a hasznalati
vezetden dssze van szeméttel egyiitt kell | sériilések veszélye. Gtmutatét
kotve a védovezetékkel. megsemmisiteni!
PL Symbole na | Zabezpieczenie przed Wszystki czesci Nie wyrzucaé wraz Uwaga! Gorgca Uwaga!
urzadzeniu przenikaniem rozpryskujacej sie metalowe, ktére mozna ze $mieciami powierzchnia. Przeczytag instrukcje
wody. dotkna¢, sg elektrycznie domowymi! Niebezpieczenstwo uzytkowania!
potaczone z przewodem poparzenia.
ochronnym.
cz Symboly na | Ochrana proti pronikani odstfikujici | VSechny kovové dily, Nelikvidovat v Pozor! Horky povrch. | Pozor!
pfistroji vody. jichz je mozné se normalnim Nebezpedi popéleni. | Prectéte Navod k pouZiti!
dotknout, jsou vodivé komunalnim odpadu!
spojeny s ochrannym
vodi¢em.
RU | Cumsonu Ha | 3awwmTa OT NPOHUKHOBEHWUA Bce KOHTaKTHble He ytunusuposats BHumanve! Mopsvas BHumatve!
npucTpoi BOASHBIX GPbI3T anekTponposoasine BMECTE C JOMALLHAM | NOBEPXHOCTb. MoXHO | lMpounTaiiTe MHCTPYKLMIO

MeTannuyeckne Yactu
coefIMHeHbI C
3a3eMnSAoLWUM
npoBOAOM.

mycopom!

o6xeybCs.

0 UCMOSb30BaHUI0
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OASE GmbH - www.oase-livingwater.com

Tecklenburger Strae 161 - 48477 Horstel - Postfach 20 69 - 48469 Horstel - Germany
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